



Мы уже неоднократно высказывали мнение, что в условиях многолетней политической драчки вопросы, имеющие самое непосредственное отношение к функционированию институтов власти и правоохранительных органов, отошли даже не на второй, а на какой-то десятый план. Тотальная коррупция, чиновничий беспредел, извращенное и циничное неисполнение Законов стали нормой и превратили жизнь рядовых горожан Омска в надругательство над здравым смыслом. Сегодня нигде и ни на кого невозможно найти управу...

На наш портал обратилась житель (она же представитель собственников) дома №28 по улице Гусарова. В этом многоквартирном доме сделан капитальный ремонт за счет муниципального бюджета по решению суда. Но и это не стало поводом, чтобы кому-то из мэрии Омска не «навариться» на бюджетных деньгах. Жители в шоке от такого беспредела, откровенного игнорирования Закона, бездействия правоохранительных органов. Впрочем, судите сами:

**«Генеральная Прокуратура РФ, РосПил
Копии: Прокуратура Омской области,
УФАС по Омской области,
СМИ**

О нарушении закона «О конкуренции» и «Размещении госзаказов»

Согласно решению суда (дело № 2-1473/11) «обязать Администрацию города Омска выполнить капитальный ремонт за счёт средств муниципального бюджета квартиры № 30 дома № 28 по ул.Гусарова города Омска». Решение вступило в силу. 15.06.11г.

В нарушение Закона «О защите конкуренции» № 135-ФЗ от 26.07.2006, ст.7, ст.10, ст.11 94-ФЗ «О размещении заказов...» не был проведен конкурс по выбору подрядной организации на проведение проектных и строительно-монтажных работ. Предпочтение было отдано, в силу каких-то причин, ООО ПЦ «Сибпроект» и ООО «Антаблемент».

Судебный пристав-исполнитель 22 июля 2011 составил акт о приемке выполненных работ по капитальному ремонту данной квартиры. И, видимо, окончил исполнительное производство. Работы по ремонту в квартире не ведутся.

Было очень удивительно мне, представителю истцов, увидеть **ОБЪЯВЛЕННЫЙ ТЕНДЕР** на ремонт данной квартиры, **СПУСТЯ 7 (СЕМЬ!) МЕСЯЦЕВ** после приемки приставом.

Источник «Стройгазета» № 6(603) от 20 февраля 2012 года, стр.12

Номер заказа 0152300011912000040

Реестровый номер торгов 33.0034.12

Сумма финансирования 497400, 68 руб.

Приём заявок до 21.02.2012 (?! Опубликовано 20.02.2012)

Контакты 3812*787875, 787880 , e-mail zakaz@admomsk.ru

Таким образом, конкурс был объявлен на работы, которые фактически были выполнены задолго до его объявления. На основании чего, можно сделать вывод, что торги были фиктивными и направлены на хищение бюджетных средств в размере 497400,68 рублей., что следует квалифицировать по части 3 статьи 30 и части 4 статьи 159 Уголовного кодекса РФ, т.е. как покушение на мошенничество с использованием служебного положения, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере

Я задавала такие вопросы УФАС, Прокуратуре. Похоже, нарушений не выявлено(?!). Но полмиллиона бюджетных рублей ушли. При этом часть работ (перекрытия потолочные, гипсокартон, монтаж отопления, ХГВС, наклейка обоев) прошли по смете дома (дело № 2-647/2010). А полмиллиона, видимо, ушли на линолеум, сучковатую фанеру (половицы никто не вскрывал!), межкомнатные двери, три окна и одну балконную дверь.

При этом город жалуется на нехватку средств(?!).

На основании вышеизложенного прошу провести проверку

1. Законности проведения тендера на предмет размещения муниципального заказа
2. Исполнения проектно-сметной документации на предмет освоения бюджетных (муниципальных) средств

Представитель истцов Леонтьева Маргарита Владимировна, 644007, Омск-7, ул.Гусарова, д.28, кв.11. Тел. 8-3812-254177
09.03.2012г.».

Только после того как заявитель обратилась на наш сайт (27.03.2012г.) на ее телефон позвонили... «Вчера был звонок из Прокуратуры ЦАО, вроде, разбираться начали.

Мэрия Омска пустилась во все тяжкие: механизмы воровства скрывать все труднее

Автор: Administrator
29.03.2012 19:30

Леонтьева Маргарита, тл.254177».

Семен Борода,

специально для Омского правового портала